

## ЛЮБОВЬ – ЭТО ХОРОШО!

Корреспондент газеты «Идея» Евгения Шовкунова в очередной раз побывала в гостях у ребят детского сада «Мишутка». Маленькие мальчики и девочки ответили на вопросы «Что такое любовь?» и «Чем отличаются мальчики от девочек?».

**Саша, 4 года:**

– Любовь – это когда человек кого-то любит. Хорошо любит! Мальчики носят галстуки, а девочки – бантики!

\*\*\*

**Артём, 3 года:**

– Любовь – это когда женятся. Женятся просто так. С цветами!

\*\*\*

**Саша, 4 года:**

– Любовь – это хорошо! Когда не ругается никто! Вот мальчики сильнее девочек, а девочки слабее мальчиков. Вот когда мальчик очень сильный, тогда девочка не такая сильная.

\*\*\*

**Полина, 4 года:**

– Любовь – это счастье! Потому что каждый человек себя любит. Один мальчик одну девочку любит, а девочка любит одного мальчика. Если мальчик маленький, то он меньше. А если большой, то он выше, чем девочка!

\*\*\*

**Артём, 3,5 года:**

– Любовь – это значит жизнь! Я маму люблю!

\*\*\*

**Кира, 4 года:**

– Любовь – это когда женятся, выходят замуж. Одна девочка выбирает одного мальчика, потому что не хватает мальчиков, если много будет. У мальчиков нет волос. У них нет косичек.



\*\*\*

**Катя, 4 года:**

– Любовь – это принцесса, она надевает платье, бусы и красивая она! Я люблю маму! А папа непослушный.

\*\*\*

**Антон, 4 года:**

– Любовь – это когда человека любят. Когда ухаживают за ним. У мальчиков волосы короткие, а у девочек длинные. Девочки носят юбочки, а мальчики в колготках.

\*\*\*

**Рома, 3 года:**

– Любовь – это тот, кто хочет жениться. Я хочу жениться. Моя мама будет жена! Жениться я буду в 30! Мальчики и девочки как играют, так и отличаются! Я в машинки всякие играю, а девочки – в куклы!

\*\*\*

**Марина, 3 года:**

– У Никиты нет такой кофточки, как

у меня. И косичек у него нет!

\*\*\*

**Артур, 4 года:**

– Любовь – это когда любят! Ну, это когда обнимаются! И женятся! Я буду жениться в 10 лет!

\*\*\*

**Миша, 4 года:**

– Я – мальчик. Даша – моя сестренка, я ее не бью!

\*\*\*

**Тима, 4,5 года:**

– Любовь – это когда люди влюбляются друг в друга!

\*\*\*

**Никита, 4 года:**

– Девочкам идет платье, а мальчики надевают еще футболки, шорты, сандалии, носки.



Евгения Шовкунова